
Результаты проведенного исследования по изучению 

возможностей использования информационных технологий в рамках 

проекта «Умный город». 

Принимало участие 382 человека. 

 

1 ВАШ ПОЛ:                                                                     

        1 Мужской                                                               175    45.8% 

        2 Женский                                                                207    54.2% 
 

2 ВАШ ВОЗРАСТ:                                                                 

        1 До 31 года                                                              127    33.2% 

        2 От 32 до 49 лет                                                      176    46.1% 

        3 От 50 лет и старше                                                79    20.7% 

 

3 ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ ОБ ИКТ УМНЫЙ ГОРОД?                                             

        1 Да, знаю                                                                  106    27.7% 

        2 Кое-что слышал                                                     250    65.4% 

        3 Нет, не знаю                                                           24     6.3% 

        4 Затруднились ответить                                          2     0.5% 

 

4 КАКАЯ ЦЕЛЬ СОЗДАНИЯ ИКТ УМНЫЙ ГОРОД                                          

        1 Улучшить качество жизни горожан                    167    43.7% 

        2 Повышение эффективности обслуживания       102    26.7% 

        3 Прямое взаимодействие гор власти с нас           50    13.1% 

        4 Использование датчиков работ в режиме           39    10.2% 

        5 Снижение расходов и потребления ресурс         62    16.2% 

        6 Улучшение связи между населением и гос        129    33.8% 

        7 Затруднились ответить                                          3     0.8% 

 

5 КАКИЕ НАПРАВЛЕНИЕ УМНОГО ГОРОДА НАИБОЛЕЕ 

ПРИОРИТЕТНЫЕ?                       

        1 Управление                                                            114    29.8% 

        2 Окружающая среда                                                54    14.1% 

        3 Экономика                                                              94    24.6% 

        4 Мобильность                                                          83    21.7% 

        5 Развитие человеческого потенциала                   76    19.9% 

        6 Культура                                                                 39    10.2% 

        7 Здравоохранение                                                   109    28.5% 

        8 Качество жизни                                                     205    53.7% 

        9 Благоустройство территории                               104    27.2% 

       10 Безопасность и защита граждан                          37     9.7% 

       11 Затруднились ответить                                         3     0.8% 



 

6 В КАКИХ СФЕРАХ ЖИЗНИ ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЦИФРОВЫЕ 

СЕРВИСЫ?                        

        1 Транспорт                                                               101    26.4% 

        2 Медицина                                                              111    29.1% 

        3 Банки                                                                      252    66.0% 

        4 Образование                                                          71    18.6% 

        5 Получение государственных услуг                    11     2.9% 

        6 Сфера рекламы и новостей                                  73    19.1% 

        7 ЖКУ и коммунальное хозяйство                        170    44.5% 

        8 Туризм                                                                    59    15.4% 

        9 Затруднились ответить                                         6     1.6% 

       10 Нигде                                                                     5     1.3% 

 

7 КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К УСТАНОВКЕ: СВЕТИДИОДНЫХ 

ТАБЛО?                           

        1 Положительно                                                      317    83.0% 

        2 Отрицательно                                                       12     3.1% 

        3 Безразлично                                                          42    11.0% 

        4 Затруднились ответить                                        11     2.9% 

 

8 КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К УСТАНОВКЕ: СВЕТОДИОДНОГО 

ЭКРАНА?                         

        1 Положительно                                                     305    79.8% 

        2 Отрицательно                                                      12     3.1% 

        3 Безразлично                                                         45    11.8% 

        4 Затруднились ответить                                       20     5.2% 

 

9 ХОТЕЛИ БЫ ВЫ ЧТОБЫ УСТАНОВИЛИ СВЕТОДИОДНЫЙ 

ЭКРАН?                                   

        1 Да                                                                          243    63.6% 

        2 Нет                                                                        12     3.1% 

        3 Уже установлен                                                   1     0.3% 

        4 Затруднились ответить                                       123    32.2% 

        5 ул.Московская                                                     3     0.8% 

        6 Во всех микрорайонах                                        5     1.3% 

        7 Центр города                                                        8     2.1% 

        8 пл.Ленина                                                             11     2.9% 

        9 Автостанция                                                         11     2.9% 

       10 Ж/д вокзал                                                            9     2.4% 

       11 В м-не Комсомольский                                       5     1.3% 

       12 В магазинах                                                          3     0.8% 



       13 На остановках                                                      1     0.3% 

       14 м-н Сож                                                                1     0.3% 

       15 Здание сельсовета                                               1     0.3% 

       16 Парк                                                                      2     0.5% 

       17 сш№8                                                                    1     0.3% 

 

10 КАКУЮ ИНФОРМАЦИЮ ХОТИТЕ ВИДЕТЬ НА 

СВЕТОДИОДИОДНОМ ЭКРАНЕ?                              

        1 Афиша                                                                  160    41.9% 

        2 Реклама                                                                 67    17.5% 

        3 Прогноз погоды                                                   125    32.7% 

        4 Путеводитель по интерес местам                       98    25.7% 

        5 Курсы валют                                                         95     24.9% 

        6 Поздравления                                                       101    26.4% 

        7 Благотворительная информация                         37     9.7% 

        8 Новостная лента                                                   162    42.4% 

        9 Затруднились ответить                                        86    22.5% 

       10 Никакую                                                               6     1.6% 

 

11 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННУЮ ЗАПИСЬ НА 

ПРИЁМ К ВРАЧУ?                      

        1 Да                                                                           93    24.3% 

        2 Нет                                                                         285    74.6% 

        3 Не знаю что это такое                                          4     1.0% 

 

12 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННУЮ ОЧЕРЕДЬ?                                      

        1 Да                                                                           49    12.8% 

        2 Нет                                                                         329    86.1% 

        3 Не знаю что это такое                                          4     1.0% 

 

13 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННЫЙ РЕЦЕПТ?                                       

        1 Да                                                                           65    17.0% 

        2 Нет                                                                         311    81.4% 

        3 Не знаю что это такое                                          6     1.6% 

 

14 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННУЮ КАРТОЧКУ 

ПАЦИЕНТА?                            

        1 Да                                                                           11     2.9% 

        2 Нет                                                                         368    96.3% 

        3 Не знаю что это такое                                          3     0.8% 

 



15 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННЫЙ ДНЕВНИК, 

ЖУРНАЛ?                              

        1 Да                                                                           78    20.4% 

        2 Нет                                                                         301    78.8% 

        3 Не знаю что это такое                                          3     0.8% 

 

16 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ОПЛАТА ПИТАНИЯ?                                           

        1 Да                                                                           118    30.9% 

        2 Нет                                                                          261    68.3% 

        3 Не знаю что это такое                                           3     0.8% 

 

17 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННУЮ ПРОХОДНУЮ В 

УЧРЕЖДЕНИИ ОБРАЗОВАНИЯ?                     

        1 Да                                                                            51    13.4% 

        2 Нет                                                                          319    83.5% 

        3 Не знаю что это такое                                          12     3.1% 

 

18 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ДИСТАНЦИОННОЕ 

ОБРАЗОВАНИЕ?                                

        1 Да                                                                            3     0.8% 

        2 Нет                                                                          375    98.2% 

        3 Не знаю что это такое                                           4     1.0% 

 

19 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: БЕСКОНТАКТНУЮ ОПЛАТУ ЗА 

ПРОЕЗД?                           

        1 Да                                                                            21     5.5% 

        2 Нет                                                                          354    92.7% 

        3 Не знаю что это такое                                           7     1.8% 

 

20 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННЫЙ БИЛЕТ?                                        

        1 Да                                                                            35     9.2% 

        2 Нет                                                                          339    88.7% 

        3 Не знаю что это такое                                           8     2.1% 

 

21 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ОН-ЛАЙН СЕРВИС ЗАКАЗА 

ТАКСИ?                              

        1 Да                                                                           34     8.9% 

        2 Нет                                                                         340    89.0% 

        3 Не знаю что это такое                                          8     2.1% 

 

22 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННОЕ ТАБЛО НА 

ОСТАНОВКАХ?                          



        1 Да                                                                          10     2.6% 

        2 Нет                                                                        370    96.9% 

        3 Не знаю что это такое                                         2     0.5% 

 

23 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ИНТЕРНЕТ-БАНКИНГ?                                         

        1 Да                                                                          308    80.6% 

        2 Нет                                                                        74    19.4% 

 

24 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: МОБИЛЬНЫЙ БАНКИНГ?                                        

        1 Да                                                                         155    40.6% 

        2 Нет                                                                       227    59.4% 

 

25 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННУЮ ОЧЕРЕДЬ?                                      

        1 Да                                                                        56    14.7% 

        2 Нет                                                                      322    84.3% 

        3 Не знаю что это такое                                       4     1.0% 

 

26 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННОЕ ТАБЛО?                                        

        1 Да                                                                        8     2.1% 

        2 Нет                                                                      372    97.4% 

        3 Не знаю что это такое                                       2     0.5% 

 

27 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННУЮ ОЧЕРЕДЬ В 

ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ?                         

        1 Да                                                                       23     6.0% 

        2 Нет                                                                     348    91.1% 

        3 Не знаю что это такое                                     11     2.9% 

 

28 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННОЕ ОБРАЩЕНИЕ 

ГРАЖДАН?                            

        1 Да                                                                      41    10.7% 

        2 Нет                                                                    328    85.9% 

        3 Не знаю что это такое                                     13     3.4% 

 

29 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННЫЕ ВЫБОРЫ?                                       

        1 Да                                                                       5     1.3% 

        2 Нет                                                                     324    84.8% 

        3 Не знаю что это такое                                     53    13.9% 

 

30 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННОЕ ГОЛОСОВАНИЕ?                                  

        1 Да                                                                      4     1.0% 

        2 Нет                                                                    302    79.1% 



        3 Не знаю что это такое                                    76    19.9% 

 

31 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЭЛЕКТРОННЫЙ СБОР 

БЮДЖЕТНЫХ ИНИЦИАТИВ?                     

        1 Да                                                                     5     1.3% 

        2 Нет                                                                   297    77.7% 

        3 Не знаю что это такое                                    80    20.9% 

 

32 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ИНТЕРНЕТ-ПОРТАЛ 115?                                      

        1 Да                                                                    190    49.7% 

        2 Нет                                                                  186    48.7% 

        3 Не знаю что это такое                                   6     1.6% 

 

33 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ЕДИНЫЙ НОМЕР 

ДИСПЕТЧЕРСКОЙ СЛУЖБЫ 115?                    

        1 Да                                                                   202    52.9% 

        2 Нет                                                                 177    46.3% 

        3 Не знаю что это такое                                  3     0.8% 

 

34 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ ЗА 

ОБЩЕСТВЕННЫМИ ЗОНАМИ?                   

        1 Да                                                                   8     2.1% 

        2 Нет                                                                 359    94.0% 

        3 Не знаю что это такое                                  15     3.9% 

 

35 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ПРИБОРЫ УЧЕТА С 

ДИСТАНЦИОННОЙ ПЕРЕДАЧЕЙ ДАННЫХ?                  

        1 Да                                                                  18     4.7% 

        2 Нет                                                                334    87.4% 

        3 Не знаю что это такое                                 30     7.9% 

 

36 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: СВЕТОДИОДНОЕ ТАБЛО НА 

ОСТАНОВКАХ?                         

        1 Да                                                                 151    39.5% 

        2 Нет                                                               227    59.4% 

        3 Не знаю что это такое                                4     1.0% 

 

37 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: СВЕТОДИОДНЫЙ ЭКРАН?                                       

        1 Да                                                                151    39.5% 

        2 Нет                                                              226    59.2% 

        3 Не знаю что это такое                               5     1.3% 

 



38 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ОН-ЛАИН БРОНИРОВАНИЕ?                                     

        1 Да                                                               69    18.1% 

        2 Нет                                                             303    79.3% 

        3 Не знаю что это такое                              10     2.6% 

 

39 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: ОН-ЛАИН ПОКУПКА БИЛЕТОВ?                                  

        1 Да                                                               8     2.1% 

        2 Нет                                                             367    96.1% 

        3 Не знаю что это такое                              7     1.8% 

 

40 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: СИСТЕМЫ НАЦИГАЦИИ?                                        

        1 Да                                                              72    18.8% 

        2 Нет                                                            296    77.5% 

        3 Не знаю что это такое                            14     3.7% 

 

41 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ: САЙТЫ С УМНЫМ ПОИСКОМ?                                     

        1 Да                                                             73    19.1% 

        2 Нет                                                           287    75.1% 

        3 Не знаю что это такое                            22     5.8% 

 

42 ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ:QR-КОДЫ?                                                   

        1 Да                                                            58    15.2% 

        2 Нет                                                          296    77.5% 

        3 Не знаю что это такое                           28     7.3% 

 

43 КАКИЕ IT-ТЕХНОЛОГИИ ВЫ ХОТИТЕ ВИДЕТЬ В РАМКАХ 

ПРОЕКТА УМНЫЙ ГОРОД?                  

        1 Затруднились ответить                         370    96.9% 

        2 Установка светодиодных экранов       5     1.3% 

        3 Больше внедрять IT-технологий          3     0.8% 

        4 Электронное табло на остановках       4     1.0% 

        5 Бесконтактная оплата за проезд           1     0.3% 

 

44 ВАШЕ СОЦИАЛЬНО-ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ 

ПОЛОЖЕНИЕ:                                   

        1 Рабочий города                                      93    24.3% 

        2 Специалист                                            30     7.9% 

        3 Работник управления                            28     7.3% 

        4 Предприниматель                                 10     2.6% 

        5 Работник здравоохранения, науки      49    12.8% 

        6 Рабочий села                                          26     6.8% 

        7 Сотрудник правоохранительных         21     5.5% 



        8 Студент, учащийся                                70    18.3% 

        9 Пенсионер                                              22     5.8% 

       10 Безработный, в отпуске по уходу       10     2.6% 

       11 Работник торговли, связи, бытус        23     6.0% 

 


